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На запит, який надійшов до Держстату 23.04.2024 (вх. № ЗПІ/C-809-24), 

стосовно еміграції з України за даними Всеукраїнського перепису населення 

2001 року в межах повноважень повідомляємо. 
Статтею 1 Закону України "Про Всеукраїнський перепис населення" 

(далі – Закон) визначено, що перепис населення – періодичне суцільне 

державне статистичне спостереження, що включає в себе збирання 

демографічних і соціально-економічних даних, які на встановлену дату 

характеризують чисельність та склад населення країни, а також оброблення, 
узагальнення, поширення та використання його результатів.

Крім того, відповідно до положень Закону та Інструкції щодо проведення 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року і заповнення переписної 
документації, затвердженої наказом Держкомстату України від 31.07.2001                   

№ 341 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 23.08.2001 за                        

№ 742/5933, перепису підлягали всі громадяни України, іноземці та особи без 
громадянства, які на встановлену дату перебували на території України, а також 

громадяни України, які на цю дату перебували за її межами (зокрема, особи, які 
виїхали за кордон у короткострокове відрядження або незалежно від строку – 

на роботу чи навчання, для відпочинку, на лікування, в гості до родичів і 
знайомих, як туристи, якщо їх відсутність за місцем постійного проживання не 

перевищила 12 місяців).  
Населення переписувалось за місцем фактичного проживання на території  

України, хоча б тимчасового, а не за місцем роботи або служби. До переписних 

форм записувалися всі члени домогосподарства, які постійно (звичайно) 
проживали у цьому приміщенні, у тому числі тимчасово відсутні.

Тимчасово відсутніми вважалися особи, які постійно (звичайно) 
проживають у цьому приміщенні, але станом на 12 годину ночі з 4 на 5 грудня 

2001 року перебували за межами цієї міської, селищної або сільської ради, 
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якщо їх відсутність за місцем постійного проживання не перевищувала 

12 місяців. 
Водночас до переписної документації за місцем свого попереднього 

проживання  зовсім не вносилися особи, які переїхали в інше місце на постійне 

проживання або на постійну роботу, зокрема й за межі України.
 Ураховуючи наведене, Державна служба статистики не володіє 

запитуваною інформацією за даними Всеукраїнського перепису населення 

2001 року стосовно кількості осіб, які вимушено чи добровільно з економічних, 
політичних або релігійних причин переселилися за межі етнічної території в 

іншу країну на постійне чи тривале проживання.
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